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Nome: Ne USP:
(Colocar nome em todas as folhas!)

12 Prova— 12 semestre de 2018

1% Questao (4,0 pontos)

A viga prismatica da figura estd submetida a duas cargas transversais além das forcas axiais de tracao. Para
a secao transversal d-d, pedem-se:

a) os esforcos solicitantes;

b) as tensdes normal e tangencial no ponto QQ atuantes no plano da secio (ndo deixar de indicar as diregoes
e sentidos das tensoes);

¢) o circulo de Mohr representando o estado duplo de tensdao em Q;

d) os valores das tensdes normais e tangenciais extremas em () e as direcdes dos planos em que ocorrem
(indicar os resultados em prismas de tensoes);

e) as componentes normal e tangencial do vetor tensdo em ( atuante no plano inclinado de 30° indicado na
figura.
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22 Questéio (3,0 pontos)

Para o estado de tensio representado no paralelepipedo da
figura, determine:

a) as componentes do tensor das tensoes na base (i, 7, k);

b) as tensoes normal e tangencial no plano normal ao versor

n=—s(i—j+k)

¢) o eshogo do plano normal ao versor n no paralelepipedo
e dos vetores tensdo normal o e tensdo tangencial T que
atuam nesse plano;

d) a direcao hs da tensdo principal o3;
e) o valor da tensao principal ;.

Sao conhecidas as seguintes direcoes principais do estado de
tensao:

hy = 0,58064 + 0,00865 + 0,8082k;
hs = 0,4667i + 0,77315 — 0,4206k.
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32 Questéio (3,0 pontos)
A figura abaixo mostra a posicao de um elemento ciibico de lado e = b/20 no canto superior esquerdo da
parede lateral de uma viga em balanco. Para o carregamento indicado, determine:

a) os esforcos solicitantes na secao do engastamento;
b) as componentes das tensdes nas faces desse elemento sabendo-se que 77 = M /(2b%€);
c) as tensdes principais nesse elemento (sugestao, use os circulog de Mohr do estado duplo);

d) o vetor tensdo no plano ACDE (cuidado, estado triplo!);
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1¢ Questéo (4,0 pontos)
A viga prismética da figura est4 submetida a duas cargas transversais além das forcas axiais de tragao. Para
a secdo transversal d-d, pedem-se:

a) os esforcos solicitantes;

b) as tensdes normal e tangencial no ponto Q atuantes no plano da secdo (néo deixar de indicar as diregoes
e sentidos das tensoes);

c) o circulo de Mohr representando o estado duplo de tensdo em Q;

d) os valores das tensdes normais e tangenciais extremas em Q e as diregoes dos planos em que ocorrem
(indicar os resultados em prismas de tensoes);

e) as componentes normal e tangencial do vetor tensdo em Q atuante no plano inclinado de 30° indicado na

figura.
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